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Cestovní a sportovní agentura 

 

                                                             

 

 

 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cena: 690,- /osoba 

 

Odjezd:   6:00     IC Kunštát 

                       6:15     Boskovice  

                       6:30     Letovice  

                                     

Cena zahrnuje dopravu a služby vedoucího zájezdu! 

Cena nezahrnuje cestovní pojištění. 

 

 

 

Adršpašské skály  

výstup na Křížový vrch  

 
 

 

 

 

 

  Termín zájezdu: 25. 7. 2025 
 



Program zájezdu: 

 

Příjezd na místo kolem 10:00 hod. Následuje výšlap na Křížový vrch. 

Individuální prohlídka Adršpašských skal. Možnost občerstvení. Odjezd kolem 15. hod. 

Od 12 hodin individuální prohlídka skalního města. 

 Návrat domů do 19:30 hod.  

 

Adršpach 

Adršpach, labyrint věží a soutěsek, jímž se proplétá řeka Metuje, je největší a nejdivočejší skalní město ve 

střední Evropě. Skalní město na severu východních Čech fascinuje turisty a vandrovníky už od 18. století; tehdy 

několikadenní požár zničil okolní bujnou vegetaci. Vynikla tak krása skvostných pískovcových útvarů. Od této 

doby tu začaly vznikat turistické stezky a horolezci postupně dobývali jeden skalní útvar za druhým.  

Z 18. století pochází také většina pojmenování místních skalisek Každý výraznější útvar má své jméno; mezi 

nejznámější patří Starosta a Starostová, Milenci, Homole cukru, Krakonošova lenoška, Džbán nebo Sloní 

náměstí. Některá místa skalního města jsou dostupná jen po žebřících, zejména vysoko položené jezírko, kde se 

od jara do podzimu probíhají vyhlídkové jízdy na pramicích. Ti, co nezvládnou výstup k tomuto skalnímu 

jezeru, mohou obdivovat krásné azurové jezírko u vstupu do areálu Adršpašských skal. K dispozici je  

i půjčovna loděk.  

 

 

 

 

https://www.kudyznudy.cz/Aktivity-a-akce/Aktivity/Skalni-mesto-u-Adrspachu.aspx
https://www.kudyznudy.cz/aktivity-a-akce/aktivity/vyhlidkove-jizdy-na-pramicich-v-adrspachu.aspx
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Křížový Vrch 

Pod Křížovým vrchem si můžete projít naučnou stezku, která je obohacena interaktivními prvky na 

informačních panelech. Jedná se o strmý kopec s několika skalními věžemi. Pojmenován je podle křížové cesty, 

která byla vytvořena v 17. století. Křížový vrch se nachází asi kilometr severně od Dolního Adršpachu. Jedná se 

o litinové, zčásti polychromované reliéfy, zasazené přímo do skal. Nedávno byla křížová cesta zrestaurována. Z 

vrcholu Křížového vrchu jsou pěkné výhledy na Adršpašské skály, Mirošovské stěny, Javoří hory, Soví hory a 

Krkonoše. 

 

 

 
 


